HEINONLINE

Citation: 55 Fed. Reg. 14037 1990



Content downloaded/printed from HeinOnline (http://heinonline.org) Wed Jul 8 10:11:45 2015

- -- Your use of this HeinOnline PDF indicates your acceptance of HeinOnline's Terms and Conditions of the license agreement available at http://heinonline.org/HOL/License
- -- The search text of this PDF is generated from uncorrected OCR text.

Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 301

[Docket No. 89-040]

Citrus Canker Regulations

Correction

In proposed rule document 90-6893 beginning on page 11209, in the issue of Tuesday, March 27, 1990, make the following corrections:

1. On page 11209, in the third column, in the fifteenth line from the bottom the zip code should read "20782".

2. On page 11210, in the third column, in the third line, insert "not" after "should".

3. On page 11216, in the second column, in the first complete paragraph, in the sixth line "destruction" should read "Destruction".

4. On the same page and in the same column, in the seventh line "infested" should read "infected".

§ 301.75-4 [Corrected]

5. On page 11218, in the first column, in § 301.75-4(a), in the next-to-last line 'Marie'' should read ''Maria''.

6. On page 11220, in the first column, in § 301.75-11(b), in the eighth line "51.5" should read "51.6".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 61

[AD-FRL-3620-4]

RIN 2060-AC41

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants; Benzene Emissions From Maleic Anhydride Plants, Ethylbenzene/Styrene Plants, Benzene Storage Vessels, Benzene Equipment Leaks, and Coke Byproduct Recovery Plants

Correction

In rule document 89-21429 beginning on page 38044 in the issue of Thursday, September 14, 1989 make the following correction:

§ 61.138 [Corrected]

On page 38076, in § 61.138, in third column, the OMB control number in the parenthetical phrase following paragraph (i)(2) was inadvertently omitted. It should read "2060-0185".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[Wh-FRL 3751-4]

State and Local Assistance; Grants for Construction of Treatment Works (Title II) and State Water Pollution Control Revolving Funds (Title VI) Under the Clean Water Act

Correction

In notice document 90-7450 beginning on page 12006 in the issue of Friday, March 30, 1990, make the following corrections:

1. On page 12006, in the second column, in the first complete paragraph, in the ninth line, "alloment" should read "allotment".

2. On the same page, in the same column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the 12th line, add a period after "guidelines.".

3. On the same page, in the same column, under SUPPLEMENTARY

Federal Register

Vol. 55, No. 72

Friday, April 13, 1990

INFORMATION, in the 25th line, "ajdustments" should read "adjustments".

4. On page 12007, in the table, in the entry for "Virginia", in the fifth column, "20,178,500" should read "20,168,500".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 610 and 640

[Docket No. 88N-0433]

Blood and Blood Products; Amendment to Allow for Alternative Procedures; Removal of a Labeling Requirement

Correction

In rule document 90-6342 beginning on page 10420 in the issue of Wednesday, March 21, 1990, make the following correction:

On page 10421, in the second column, in the second complete paragraph, in the seventh line, add "or collected from a donor known to be reactive when tested for HBsAg," after "HBsAg".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 90N-0110]

Drug Export: Coulter[™] HIV p24 AG Assay, and Coulter[™] HIV p24 AG Neutralization Kit

Correction

In notice document 90-6400 appearing on page 10504 in the issue of Wednesday, March 21, 1990, make the following correction:

In the first column, under **SUMMARY**, in the seventh line, add "Ag" after "p24".

BILLING CODE 1505-01-D

14037